


Letztes Briefing vor unserem DogDance Turnier in Gäufelden am 2./3. März 2024

Ihr lieben Dogdancer,
hier noch ein paar letzte wichtige und interessante Infos für euch, Bitte lest alles bis zum Ende durch:
Die Adresse:
PawKingsPark, Weildorf 1, 71149 Bondorf
· Wir freuen uns sehr, euch diese schöne und neue Location als Turnierort anbieten zu können. Die Hallenbesitzerin legt sehr viel Wert auf Sauberkeit in der Halle, deshalb bringt euch BITTE Wechselschuhe und Handtücher für die dreckigen Hundepfoten mit. Wir wollen ja gerne wiederkommen 
Wir hängen euch extra hier noch die Hallenordnung mit an. Bitte lest diese ebenfalls sorgfältig durch! 
· Vor Ort wird einen Parkpatz Einweiser sein und euch helfen, einen geeigneten Parkplatz zu finden. Oberhalb der Halle liegen 2 Aussiedlerhöfe, bitte da nicht parken und auch dort nicht im Innenhof eure Hunde freilaufen lassen. (Kam wohl schon vor)

· Die Halle wird ab 8:15 geöffnet und ihr könnt euch in Ruhe einrichten. Es gibt eine zweite angrenzende Halle, die wir zur Hälfte mitbenützen dürfen, hier werden die Ruhezone und der Vorbereitungsring sein. 

· Die Anmeldung wird an beiden Tagen ab 8:45 bis 9:45 geöffnet sein, bitte haltet eure Impfausweise und bei einem offiziellen Start auch eure Leistungsurkunde bereit.

· Die Ringbegehung (ohne Futter) wird an beiden Tagen ab 8:45 bis 9:45 möglich sein.

· Es gibt vor Ort Getränke, warmes Essen, Kaffee und Kuchen.

· Wir möchten euch nochmal erinnern, dass das Turnier nach der neuen VDH / FCI Prüfungsordnung (PO) gerichtet wird, die ihr hier findet:
https://www.vdh.de/fileadmin/media/hundesport/dogdancing/2024/FCI_VDH_PO_DogDance_2024_V1-0.pdf
Insbesondere möchten wir euch darauf hinweisen, dass der Ringsteward die Requisiten nicht mehr automatisch aus dem Ring trägt (siehe PO 2.9), sondern dies in Eigenverantwortung des Starters liegt. Ihr könnt selbstverständlich den Ringsteward um Hilfe bitten, oder einen eigenen Helfer mit zum Ring bringen. 
Falls ihr noch Fragen haben solltet, meldet euch gerne, unser Büro schließt am Donnerstag, den 29.02. um 18 Uhr. 
[bookmark: _GoBack]Wir freuen uns schon sehr auf euch!
Liebe Grüße euer
Orga Team Gäufelden 
	








